
（１）医療
ア．救急医療体制の確保

休日救急体制の対応日数 72日/年 72日/年 72日/年

【達成状況、目標達成・未達成の要因】
　関係自治体・医師会等と連携し、救急医療体制を維持している。

【今後の取組】
　引き続き、持続可能な救急医療体制の確保に取り組む。

【達成状況、目標達成・未達成の要因】
　救急医療を確保するため、医療従事者の確保対策事業及び、網走休日急病センター、24時間電話サービス事業を実施している。

【今後の取組】
　引き続き、持続可能な救急医療体制の確保に取り組む。

77日/年

担当課

365日/年 365日/年 365日/年
(網走市)健康推進課

(大空町)福祉課

成果指標（KPI）
基準値
（H27）

H28
実績値

目標値
（R2）

救急医療体制の対応日数

H29
実績値

365日/年

H30
実績値

R2
実績値

365日/年

R1(H31)
実績値

366日/年 365日/年

73日/年 72日/年 72日/年
(網走市)健康推進課

(大空町)福祉課

I　生活機能の強化に係る具体的取組

網走市大空町定住自立圏共生ビジョン 成果指標の達成状況について 資料１
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イ．小児科及び産科医療体制の確保

【今後の取組】

（網走市）健康推進課4施設 4施設4施設

　持続可能な小児科医療体制の確保に取り組む。コンビニ受診や重複受診を抑制することにより、医療機関の負担軽減を図る。

3施設

　公的病院等の運営支援及び医師・看護師・薬剤師確保等の取り組みを実施している。

【今後の取組】
　持続可能な産科医療体制の確保に取り組む。

【達成状況、目標達成・未達成の要因】

担当課

産科医療機関数 2施設 2施設 2施設 （網走市）健康推進課

成果指標（KPI）
基準値
（H27）

H28
実績値

目標値
（R2）

H29
実績値

2施設

H30
実績値

R2
実績値

2施設 2施設

R1(H31)
実績値

小児科医療機関数 4施設 4施設 4施設

【達成状況、目標達成・未達成の要因】
　R3.2.1付でのこまばクリニック（内科、小児科、耳鼻咽喉科、総合診療科）の新規開業による。
　R1に1医療機関の廃業があったものの、上記のとおりR2に1医療機関の新規開業があり、目標達成に至った。

2施設
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（２）広域観光
ア．観光振興の推進

（３）教育
ア．生涯学習の充実

H29
実績値

R1(H31)
実績値

基準値
（H27）

H28
実績値

目標値
（R2）

担当課

女満別空港利用者数 76.5万人/年 78.1万人/年 100万人/年
(網走市)観光課
(大空町)総務課

H30
実績値

R2
実績値

84.3万人/年 29.7万人/年

【達成状況、目標達成・未達成の要因】
　各種団体などと連携し、空港利用者数の増加に取り組み、H30年度までは堅調に推移したものの、R2年度においては、新型コロナウイルス感染症の影響により世界的な旅
行、観光需要の減退があり、目標値には到達しなかった。

【今後の取組】
　女満別空港民間委託の受託事業者（北海道エアポート）や女満別空港整備利用促進協議会、ひがし北海道空港間の連携、地域連携DMOなどと連携し、
利用促進・利用者数の増加を図る。

成果指標（KPI）

83.4万人/年 81.1万人/年

住民対象講座の受講者数 3,170人/年 3,341人/年 3,680人/年
(網走市)社会教育課
(大空町)生涯学習課

成果指標（KPI）
基準値
（H27）

H28
実績値

目標値
（R2）

H30
実績値

R2
実績値

3,565人/年 2,200人/年

H29
実績値

2,701人/年3,827人/年

担当課
R1(H31)
実績値

【達成状況、目標達成・未達成の要因】
  令和2年度は、新型コロナウイルス感染症拡大の影響により中止した講座が多数あったことから、前年を大きく下回った。
　対象期間の5年間では、公民館施設、芸術文化施設、スポーツ施設において各々特色ある講座を開設しており、近年は堅調に推移していたが、令和2年2月頃からの新型コ
ロナウイルス感染症流行の影響により目標値を大きく下回った。
【今後の取組】
  新型コロナウイルス感染症対策を講じつつ、広域的な地域学習プログラムなど、地域資源を活かした住民講座の開設に取り組む。
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（４）環境
ア．地域ぐるみによる環境関連活動の推進

1件/年

1件/年

【達成状況、目標達成・未達成の要因】
　協議会に参加し、網走湖の環境保全対策に関しての協議を行った。（令和２年度は新型コロナウイルス感染拡大防止のため、書面による協議）
  協議会に参加することで、網走湖の環境保全に関する取り組みについて意見交換や情報共有が図られた。

【今後の取組】
　協議会に参加し、関係官庁、団体と協議を行い、網走湖の環境を保全するための総合的な施策の推進を図る。

成果指標（KPI）
基準値
（H27）

H28
実績値

目標値
（R2）

担当課
H30

実績値
R2

実績値
H29

実績値
R1(H31)
実績値

1件/年
(網走市)生活環境課

(大空町)住民課・産業課・
建設課

1件/年
(網走市)生活環境課

(大空町)産業課・建設課・
地域振興課

網走湖環境保全対策推進協議会の取組への参加 1件/年 1件/年

藻琴川環境保全対策連絡協議会の取組への参加 1件/年 1件/年 1件/年 1件/年1件/年

1件/年

【達成状況、目標達成・未達成の要因】
　協議会による取り組み（「幹事会」、「環境啓発活動」、「現地調査活動」）へ参加し、藻琴川の環境保全に関する取り組みについての情報共有、意見交換を行った。
　また、協議会による取り組みの１つである「環境美化活動」については、新型コロナウイルス感染拡大防止のため中止となった。
  協議会による取り組みに参加することで、　藻琴川の河川環境と流域環境の保全のために必要な協議活動を推進することができた。

1件/年 1件/年

【今後の取組】
　協議会による各取り組みへ参加し、関係官庁、団体と情報共有、意見交換を行い、藻琴川の河川環境と流域環境の保全を図る。
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イ．生活環境・衛生環境の向上

1施設

担当課

下水道終末処理施設 1施設 1施設 1施設
(網走市)下水道課
(大空町)建設課

成果指標（KPI）
基準値
（H27）

H28
実績値

目標値
（R2）

H29
実績値

R1(H31)
実績値

1施設

H30
実績値

R2
実績値

1施設 1施設

し尿処理施設 1施設 1施設 1施設
(網走市)生活環境課

(大空町)住民課1施設

【達成状況、目標達成・未達成の要因】
  令和2年度実績：汚水流入水量（全体）4,412,195m3/年
　内大空町（女満別）381,138m3/年　大空町（東藻琴）148,050m3/年

【今後の取組】
　人口減少や節水意識の浸透等に伴い、わずかではあるが汚水流入量が減量傾向にある。今後も施設の維持管理に努める。

1施設 1施設1施設

【達成状況、目標達成・未達成の要因】
　・令和２年度搬入実績
  　　し尿：1,378,450ℓ（網走市903,100ℓ　大空町475,350ℓ）　浄化槽汚泥：2,798,600ℓ（網走市1,395,850ℓ　大空町1,402,750ℓ）
 　 　処理量は年々減少傾向にあるが、共同処理することにより、経済性の向上と効率的に維持管理を図ることができた。

【今後の取組】
　今後も施設の維持管理に努める。
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（５）防災
ア．防災対策活動の推進

成果指標（KPI）
基準値
（H27）

H28
実績値

目標値
（R2）

担当課
H29

実績値
H30

実績値
R2

実績値
R1(H31)
実績値

網走市、大空町合同の防災訓練実施 0回/年 0回/年 1回/年
(網走市)総務防災課

(大空町)総務課0回/年 1回/年0回/年

【達成状況、目標達成・未達成の要因】
　・令和2年9月25日に網走市・大空町合同防災研修会を実施。
　・5年間の取り組みとして防災訓練実施を目標としていたが、実施は難しいと判断し、合同勉強会及び意見交換会の実施に向けて調整し、R2年度に研修会を実施。

【今後の取組】
　引き続き防災担当者会議等の場において情報交換を重ね、関係機関との連携を図る。

0回/年
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（６）福祉
ア．福祉サービスの向上

成果指標（KPI）
基準値
（H27）

H28
実績値

目標値
（R2）

担当課

2,800名
(網走市)介護福祉課

(大空町)福祉課

H29
実績値

H30
実績値

R2
実績値

R1(H31)
実績値

2.16％

4,391名

【達成状況、目標達成・未達成の要因】
　新型コロナウイルス感染症の影響による休館や行事の中止、外出自粛のため、利用率が低下した。
　子育て支援センターで毎月発行している「しえんせんたー通信」の市公式サイトへの掲載、管内のセンター職員の連携会議での周知により、利用率を伸ばすことは出来た
が、
目標値までの利用には至らなかった。
【今後の取組】
　大空町（東藻琴）の子育て支援センターに対して「しえんせんたー通信」の掲示依頼や利用者へのお知らせメール登録のお願いなどにより、利用促進に努める。

0％

3,508名

5％
(網走市)子育て支援課

(大空町)福祉課

認知症サポーター養成人数 1,900名 2,948名

子育て支援センター利用率 1％ 0.73％ 2.56％ 1.89%

4,018名 4,611名

【今後の取組】
　　引き続き、認知症サポーターの増加を図る。また、サポーターに対し、より実践的な講座の開催を行い、地域での見守り活動の拡大を目指す。

【達成状況】
　平成28年度より認知症サポーターに係る事業として「網走市認知症サポーターのいるお店登録事業」を開始。
　平成29年度には個人申込みにより参加できる認知症サポーター養成講座を開催。
　平成28年度から目標値を達成しており、福祉サービスの向上が図られた。
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（７）産業振興
ア．圏域経済の活性化と雇用の創出

イ．水産資源の確保

【達成状況、目標達成・未達成の要因】
　地域経済活性化の一環として、中小企業者等への各種補助により、新製品等の開発や販路拡大に取り組んでいるほか、従業員確保のため、女性や高年齢者の就労・雇用
機会創出に関するセミナーの開催などに取り組んでいる。

【今後の取組】
　今後も新製品等の開発や販路拡大、起業支援などに取り組むとともに、企業誘致による新たな雇用創出や女性の就労機会を増やす取り組み、高齢者の雇用機会の創出な
どに取り組む。

【達成状況、目標達成・未達成の要因】
　令和2年度は、シジミ漁獲量は対前年比98％となった。シジミ産卵不振などによる資源減少から生産計画を減産している。
　これまでの取り組みで、H28年は目標値を大きく上回ったが、シジミ産卵不振による資源減少のため、令和元年度よりシジミの生産計画を１００t減産しているため目標値には
達していない。
【今後の取組】
　シジミ再生産が確認されていないことから関係機関により資源対策検討会を立ち上げ協議を行っており、各種調査研究やシジミ人工種苗生産による資源の回復を目指して
いく。

H29
実績値

R2
実績値

901t 808t926t

H30
実績値

R1(H31)
実績値

844t

(網走市)商工労働課
(大空町)総務課

成果指標（KPI）
基準値
（H27）

H28
実績値

目標値
（R2）

H29
実績値

H30
実績値

R2
実績値

― ―

R1(H31)
実績値

―

担当課

―

担当課

網走湖漁獲量（3ヶ年平均） 880t 933t 900t
(網走市)水産漁港課

(大空町)産業課

成果指標（KPI）
基準値
（H27）

H28
実績値

目標値
（R2）

事業所の従業員数 19,400名
19,052名
（確報値）

19,400名
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（１）地域公共交通
ア．地域公共交通の維持・確保

（２）地域内外の住民との交流・移住促進
ア．交流・移住受入体制の促進

【達成状況、目標達成・未達成の要因】

H29
実績値

バス路線 7路線 7路線 7路線

目標値
（R2）

担当課成果指標（KPI）
基準値
（H27）

H28
実績値

Ⅱ　結びつきやネットワークの強化に係る具体的取組

担当課

5路線

R1(H31)
実績値

R1(H31)
実績値

　自家用車に依存した生活が定着しており、路線バスなどの公共交通機関の利用者数が減少している状況である。このような背景より、目標達成には至らなかった。

【今後の取組】
　各路線の乗降状況や運営状況などを把握するとともに、新たな交通手段についても研究しながら地域公共交通路線を維持できるように引き続き検討を行っていく。

H30
実績値

R2
実績値

7路線 ４路線

H30
実績値

R2
実績値

7路線

基準値
（H27）

H28
実績値

(網走市)商工労働課
(大空町)総務課

H29
実績値

成果指標（KPI）
目標値
（R2）

お試し暮らし体験数（5ヶ年平均） 9件/年 10件/年 15件/年
(網走市)企画調整課
(大空町)移住・定住支

援室
8件/年 8件/年8件/年

【今後の取組】
　引き続き、制度周知に努めるとともに、より効果的な取り組みについて検討する。

9件/年

【達成状況、目標達成・未達成の要因】
　市公式サイトにおける移住情報の発信や移住関連雑誌「北海道生活」への広告掲載など周知を図ったが、新型コロナウイルス感染症の影響もあり、目標達成には至らな
かった。
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イ．交流人口の拡大

成果指標（KPI）
基準値
（H27）

H28
実績値

目標値
（R2）

担当課

スポーツ合宿参加人数 1,700名/年 2,336名/年 2,000名/年
(網走市)スポーツ課
(大空町)生涯学習課

H30
実績値

R2
実績値

2,336名/年 483名/年1,870名/年

R1(H31)
実績値

H29
実績値

2,675名/年

【達成状況、目標達成・未達成の要因】
　ラグビー・陸上競技において、気候・環境面の評価が高く、例年多くのチームが合宿に訪れており、H30まで目標値を超える実績であったが、R1（H31)以降は新型コロナウイ
ルス感染症の影響により、合宿数が大幅に減少した。R3も新型コロナウイルス感染症の影響により、合宿参加人数の大幅な減が見込まれる。

【今後の取組】
　引き続き、新型コロナウイルス感染症対策を講じつつ、合宿競技の関係者と積極的な交渉・協議を行い、要望等を整理しながら誘致活動を継続していく。
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Ⅲ　圏域マネジメント能力の強化に係る具体的取組

（１）人材の育成
ア．人材の育成

（２）圏域内市町の職員等の交流
ア．市町間職員研修交流

成果指標（KPI）
基準値
（H27）

H28
実績値

目標値
（R2）

担当課
H30

実績値
R2

実績値
R1(H31)
実績値

H29
実績値

H29
実績値

7件/年

成果指標（KPI）
基準値
（H27）

H28
実績値

目標値
（R2）

担当課
H30

実績値
R2

実績値

5件/年 （網走市）企画調整課7件/年 6件/年8件/年

【達成状況、目標達成・未達成の要因】
　・令和2年度事業
　　　網走の沿岸域における環境モニタリング調査、能取湖ホッカイエビ資源増大に関する研究、濤沸湖シジミ資源再生試験事業、藻琴湖環境モニタリング調査、
　網走湖ヤマトシジミ研究プロジェクト、関係人口拡大・創出事業。

　5年連続で目標値を達成しており、広域的・持続的な人材育成が図られた。
【今後の取組】
　引き続き東京農業大学と連携し、地域課題解決のための調査・研究を進めるとともに人材育成に努める。

合同研修の実施回数 1回/年 1回/年 0回/年 1回/年

【今後の取組】
　引き続き合同研修を開催し、職員の能力向上や職員間の交流に取り組む。

【達成状況、目標達成・未達成の要因】
　令和2年度は、職員の資質及び政策課題への対応力を高めるため、合同で政策形成研修を実施した。（参加者：網走市13名、大空町3名）
　毎年、合同研修を実施し、職員の能力向上や職員間の交流を図った。（平成30年度は北海道胆振東部地震の影響により未実施）

1回以上/年
(網走市)職員課
(大空町)総務課

1回/年 1回/年

R1(H31)
実績値

大学等との連携事業数 4件/年 7件/年
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